



Совещание Общественной палаты Пензенской области началось с минуты молчания в память о трагедии в Кемерово. Ее председатель Владимир Подобед выразил соболезнования родным погибших. «Я не знаю ни одного случая за свою жизнь, чтобы кто-то погиб в кинотеатре. Когда там были четыре выхода, там всегда люди дежурили, а здесь, когда на четвертом этаже спроектированы игровые комнаты. Я полагаю, поручения должны все-таки быть выполнены. Должны быть сделаны выводы не только по Кемерово, должны быть сделаны выводы в подходах», — подчеркнул он.

«Торгово-промышленная палата Пензенской области готовится к переезду. Сейчас она располагается в скромном здании, но зато в самом центре города - на улице Кирова. К лету учреждение сменит адрес на Кузнецкую, 32. Там членов палаты ждут 550 квадратных метров. Конечно, несомненно лучше - там нет узких коридоров, удобный подъезд с разных сторон, хороший просторный холл. Там у нас будет большое помещение конференц-зала», - отметил председатель Общественной палаты Пензенской области в начале заседания Владимир Подобед.

На повестке дня много вопросов, но главный - разговор об итогах выборов Президента России.

«Это была первая избирательная кампания, в которой общественные палаты регионов непосредственно формировали институт наблюдателей, обучали, проводили всю необходимую подготовительную работу и осуществляли контроль. Была проделана огромная работа, привлечены тысячи пензенцев в разных уголках региона», - отметил Владимир Подобед.

«Впервые представители Общественной палаты области были в статусе наблюдателей на выборах президента. На заседании нашей группы были приняты разбитые на три этапа, с указанием конкретных дат и исполнителей, дорожные карты по подготовке более 2 200 независимых наблюдателей. Представьте себе: 2 200 от Общественной палаты Пензенской области для работы на избирательных участках 18 марта 2018 года по всей Пензенской области», - сообщил член Общественной палаты Пензенской области Олег Сактирин.

А в заключение члены общественной палаты, в том числе Муфтий РДУМ Абубякър хазрат Юнкин, Советник Муфтия Равиль хазрат Кулакметов, а также Заместитель Муфтия Ильдар хазрат Нигматулин, получили благодарности за активную позицию при подготовке выборов.